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デバイスの初期化　※P3～ P4 は、必ずお読みください。
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配線方法は、P24 をご覧ください。

Device Initialization の画面が表示されましたら、最初に一番上の

Regionを「Japan」に変更し、[次へ ]を左クリックします。

初期設定終了後、メインメニュー＞設定＞リモートデバイス
＞カメラ設定＞エンコードを開いて各カメラのリフレッシュ
を行ってください。

NVR の近くで映像をご確認後、カメラ取付を行います。

お手元でカメラ映像が正しく表示されることをご確認のうえ、設置作業を行ってください。
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・P24 を参考にお手元でカメラとNVR を接続し、NVR の電源を入れます。

・NVR が画面に表示され、続いてWELCOME が表示されます。

・「　Device Initialization　」の画面が表示されるまで、しばらくお待ちください。

初回起動
デバイスの初期化
パスワード設定
パスワードリセット設定
スタートアップウィザード
画面上側のアイコン
画面左側のアイコンと画面下側のアイコン
ログイン、右クリックメニューについて
メインメニュー＜アプリケーション＞
ライブ
再生
イベントセンター
メンテナンス
バックアップ
AI レポート
車両入退出
メインメニュー＜設定＞
リモートデバイス
ネットワーク
ストレージ
イベント
システム
バックアップデータの再生
配線例
パスワードをお忘れの場合
アップデート方法 (P29 工場初期出荷状態~デバイス初期化、P32 エクスポート、P33 インポート )
IP アドレス変更方法①～⑦
P2P オンライン確認画面
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1. 初期設定を行います。最初のページは「Region」のみの操作になります。

❶[Region] の「Please select ▽」を
左クリックします。

❷[Japan] を左クリックします。
仮想キーボードで「ｊ」と入力すると Japan
が表示されます。もしくは、▼スクロールして
Japan を探して選択してください。

❸日本に変わります。
他の項目も日本仕様に変わります。
※何も変更しないでください。

デバイス初期化中に電源を切る場合は、こちらから
シャットダウンを行って下さい。

❹[ 次へ ] を左クリックします。

▼
▼
▼
▼

Please select
English
PAL
(UTC+08:00)Beijing,...
2026 - 01 - 09  14 : 38 : 24
YYYY-MM-DD　▼

Region
Language
Video Standard
Time Zone
System Time
Dste Format
DST
Online Update

Japan

▼
▼
▼
▼

日本
日本語
NTSC
(UTC+09:00) 大阪、札幌、東京
2026/01/09  14 : 38 : 44
YYYY/MM/DD　▼

地域
言語
ビデオ規格
時間帯
システム時刻
日付形式
DST( 夏時間 )
ｵﾝﾗｲﾝｱｯﾌﾟﾃﾞｰﾄ
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❶ご準備されたパスワードを入力します。
パスワードは、英数記号を 2種類以上使用し、
8～ 32 文字以内で設定します。
※ユーザー名は「admin」になります。

❷パスワード確認にパスワードと同じパス
ワードを入力します。
※パスワードアシストには、設定したパス
ワードのヒントを入力します。
※カメラログインパスワードの
「ローカルパスワードと同じ」にチェックが
入っていることをご確認ください。

❸[ 次へ ] を左クリックします。

2. パスワードの設定を行います。あらかじめパスワードのメモのご準備をお願いいたします。

ユーザー名
パスワード
パスワード確認
パスワードｱｼｽﾄ
解除パターン
ｶﾒﾗﾛｸﾞｲﾝﾊﾟｽﾜｰﾄﾞ

ユーザー名
パスワード
パスワード確認
パスワードｱｼｽﾄ
解除パターン
ｶﾒﾗﾛｸﾞｲﾝﾊﾟｽﾜｰﾄﾞ

※解除パターン ( 一筆書きで 4ポイント以上 )
を設定される場合は、「解除パターン」を
　　オンにして設定をしてください。
( パターン例：Z、N)
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❶メールアドレスを入力します。
❷セキュリティ質問の質問を選択し、答えを
入力します。

❸[ スキップ ] もしくは、
[ 継続 ] を左クリックします。

3. パスワードリセットの設定を行います。

※使用していないメールアドレスや、入力を
間違えるとパスワードリセットができませ
ん。ご注意ください。

※ご使用者以外の方が設定する場合は、
「メールアドレス」、「セキュリティ質問」を
オフにして次にお進みください。
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↑
「DMSS」のアプリのQRコード

4(1/2). 前ページで継続を選択すると以下のメニューが表示されます。

初期の IP アドレスは、192.168.1.108 です。
操作の　アイコンを左クリックすると
「DHCP」オン /オフの画面に変わります。

初期設定後は、メインメニュー＞設定
＞ネットワーク＞TCP/IP から入れます。
[ 次へ ] を左クリックして進みます。

[ 次へ ] を左クリックして進みます。

[ 次へ ] を左クリックして進みます。

「P2P」のオン /オフをします。
スマートフォン用アプリのQRコードと、
登録用のシリアルナンバーのQRコードが表示
されます。
初期設定後は、メインメニュー＞設定
＞ネットワーク＞P2P から入れます。

カメラの追加、カメラの編集をします。

初期設定後は、メインメニュー＞設定
＞リモートデバイス＞デバイスを追加
＞ビデオデバイスから入れます。

シリアル
ナンバー
のQR
コード
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初期設定後は、メインメニュー＞設定
＞ストレージ＞チャンネルから入れます。

[ 次へ ] を左クリックして進みます。

4(2/2). 全ページで継続を選択すると以下のメニューが表示されます。

HDDの状態が表示されます。

本機が、接続されているモニターの解像度に
合わせて変更するかの確認画面が表示される
場合もあります。表示された場合は、[OK] を
左クリックしてください。

初期設定後は、メインメニュー＞設定
＞システム＞出力表示＞出力表示にあります
が、解像度を変更すると信号が届かなくなる
場合があります。ご注意ください。
※映らなくなった場合は、LANポートのある
Windows の PC をご準備ください。

「製品をご購入頂き、誠にありがとうございま
す。」と表示されます。
[OK] を左クリックしてください。

ヘルスステータスが正常の場合は、[ 次へ ] を
左クリックしてください。

HDDをフォーマットする場合は、先頭の□に
チェックを入れ、№の上の [ フォーマット ] を
左クリックしてください。
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色々なアイコンについて　※右クリック＞[ 全画面を終了 ] すると表示されます。

メインメニューへ
ライブ画面へ

開いたメニュー

アラームOn/Off

ダウンロード
( バックアップ )

デバイス情報
( 型番 ,ﾊﾞｰｼﾞｮﾝ,SN,ﾋﾞﾙﾄﾞ日付 ,
ｱｯﾌﾟﾃﾞｰﾄ, 工場出荷時状態 )

ログアウトします。(ﾛｸﾞｱｳﾄ後は、admin が消えます。)

再起動します。

安全にシャットダウンします。

※ログインが必要です。
ログイン中は、左クリックと同時に開始します。

NVR の現在日時

ｱｳﾏｰﾄﾌｫﾝｱﾌﾟﾘの QRｺｰﾄﾞ
ｼﾘｱﾙﾅﾝﾊﾞｰの QRｺｰﾄﾞ通知と

リアルタイムイベント

画面左上

画面右上　※ログイン、ログアウトや画面によってアイコンの色・形等が変わる場合もあります。

マウスポインタを画面の上の方に持って行ったときに表示されるアイコンについては下記の通りです。
リアルタイム再生：現在時刻の X分前 (5 ～ 60 分 ) の録画を再生します。
デジタルズーム：マウスでドラッグして拡大します。右クリックで解除します。
インスタントレコード：USB メモリが接続されている場合、バックアップをします。
手動スナップ：USB メモリが接続されている場合、静止画を撮り、保存します。
通話：接続先のデバイスが双方向通話機能をサポートしている場合は、このボタンをクリックします。ボタンをク
リックして双方向通話機能を開始します。※マイク、スピーカーの接続が必要となります。
ストリームの切替：メインストリームとサブストリーム 1、2を切り替えます。
※サブストリームはエンコード設定で有効の場合のみ映像が出力されます。
Acu Pick：Smart search が使用できます。
さらに：[ フィッシュアイ ]※、[ スマート追跡 ] のオン、無効　※対象カメラを接続している場合表示されます。

POINT
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全画面を終了すると表示される画面 ( 左側と下方 ) のアイコンについて

カスタムビューの追加が可能です。

ズーム /フォーカス /アイリス

PTZｺﾝﾄﾛｰﾙ画面の表示 ( 図 1参照 )

( 図 1)

左から順に
ツアーを開始
ツアーを一時停止
音声放送
サブスクリーン

PTZ メニュー
オートフォーカス
ジェスチャコントロール
リセット

左から順に
プリセット
ツアーグループ
パターン
スキャン
さらに ( パン , 反転 , ワイパー , 明るい )

※ご使用のカメラによって使用できる機能が異なります。ご了承ください。

下方左側アイコン

下方左右側アイコン

左から順に
1/1：画面のページ
ライブビデオ分割：1、4、8、9分割選択
全画面表示：全画面表示します。マウスを下方に持っていくと元に戻すアイコン　　　が表示されます。
AI ディスプレイ：AI ルール、AI エリアのオン /オフ
AI プレビュー：AI 表示設定画面に移動します。

速
　
ス
ピ
ー
ド
　
遅
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右クリックメニュー【全画面を終了 /全画面表示】

全画面表示を終了⇌全画面表示
メインメニューを表示します。( 次ページ以降をご覧ください。)
再生画面を表示します。( メインメニューのページをご覧ください。)
初期設定ビューの設定をします。
録画モード、警告モードを表示します。
画像設定画面を表示します。

ビュー 1(1CH ～ 8CH)：単画面表示
ビュー 4(1CH ～ 4CH)、(5CH ～ 8CH)：4 分割表示
ビュー 8(1CH ～ 8CH)：8 分割表示
ビュー 9(1CH ～ 8CH)：9 分割表示

P4 で設定したパスワードを入力し、ログインを左クリックします。
※パターン解除設定をしている場合は、パターン入力画面が表示さ
れます。

右クリックメニューについて

右クリックメニュー等を選択するとログイン画面が表示されます。( 設定によります。)

右クリックメニュー【初期設定ビュー】

全画面表示

ビュー 1

ビュー 4

ビュー 8

ビュー 9

全画面を終了した画面
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対象のチャンネルの上で右ク
リックもしくは、単画面表示に
して右クリックして [ 画像 ] を
選択します。
カメラの色合い等を調整する画
面に移動します。

※カメラ表示の無いチャ
ンネルで画像を選択する
と「接続されたチャンネ
ル無し」が表示されます。

右クリックメニュー【手動コントロール】

右クリックメニュー【画像】

＜録画モード＞

＜警告モード＞

変更しないでください
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ライブ

メンテナンス バックアップ AIレポート

再生

車両入退出

イベントセンタ

右クリックメニュー【メインメニュー】　＜アプリケーション＞

ライブ
ライブ画面を表示します。

再生　一般とビデオ

POE1 に接続中
カメラの日時

D1：ｶﾒﾗﾁｬﾝﾈﾙ
カメラの名前

「誰が・何が映ったか」を素早く確認したい場合に有効

「いつ異常が起きたか」を確認したい場合に有効

「同じ人・車を探したい」用途に特化した高度検索機能

「必要なシーンだけを保存・共有したい」場合に有効

次ページ参照

・AI 解析により検出された人物・車両などのターゲットのみを抽出して再生します
・録画全体を見返さず、目的の対象を効率的に確認できます
・人検知・車両検知など、AI イベントと連動した検索に適しています

・モーション検知、侵入検知、AI アラームなどのイベント発生時の映像を再生します
・イベントの発生時刻を基準に自動的に絞り込み表示されます
・不審行動やアラーム発生状況の事後確認に適しています

・AI が人物・車両の特徴情報をもとに、関連する映像を横断的に検索します
・複数カメラ・複数時間帯をまたいだ追跡が可能です
・同一人物・同一車両の行動把握に適しています

・再生中の映像から必要な部分だけを切り出して保存します
・証跡保存や報告用データの作成に便利です
・元の録画データを変更せず、安全に編集できます

ターゲット
ビデオ

一般
ビデオ

イベント
ビデオ

AcuPick

ビデオ
クリップ
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再生　一般とビデオ
右クリックメニュー【メインメニュー】　＜アプリケーション＞

再生したい年月日を左クリックします。
※日付の下に白丸がある日にちのみ録画データがあります。

再生したいカメラにチェックをいれます。
M：メインストリーム / S：サブストリーム

再生したいおおよその時間の帯 ( 緑色等 ) を左クリックして再生します。

再生 /再生停止

停止

音量現在の速度

前日に戻る

ファイルリスト

検索

POS 情報

AI ディスプレイ 録画タイプ ( 全て、一般、アラーム、動体、インテリジェンス、POS)

クイック検索 ( 人物、車両、動物 )

翌日に進む

前のフレーム ( 再生停止状態からメインフレーム分ずつ戻る )

次フレーム ( 再生停止状態から設定フレーム分ずつ進む )

スロー再生 (1/2・1/4・1/8・1/16 の速度で再生 )

早送り (x2・x4・x8・x16 の速度で再生
1分・3分・5分・15 分・30 分飛ばしで再生 )

逆再生

録画バーの間隔 (24 時間 /2 時間 /1 時間 /30 分 /5 分 )

ビデオクリップ

ビデオクリップ：
ハサミのアイコンを左クリックすると下図が表示され、その時間が黄色く塗り
つぶされます。( ドラッグで変更可 )[OK] でバックアップ画面に移動します。

全画面表示

Ⅱ

15:58:57　-　15:59:38 キャンセル OK

緑 青赤 黄
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ログ

メンテナンス管理

システム情報
バージョン

インテリジェントアルゴリズム

HDD情報

録画情報

BPS

デバイス状態

オンラインユーザー

ロード
テスト

アップデート

メンテナンス

インポート /エクスポート

初期設定

高度なメンテナンス

ネットワーク検知

メンテナンス

イベントセンター

リアルタイムイベント

イベント履歴

イベント
異常なイベント
アラーム
アラームポップアップウィンドウ
お気に入り

初期設定 /工場出荷状態

データのエクスポート

自動再起動設定

設定のエクスポートとインポート

NVR のアップデート

ログ検索

NVR の型番、バージョン、ﾋﾞﾙﾄﾞ日付等を表示

ライセンス状態等を表示

HDD情報

録画情報

カメラの解像度等

CPU温度等

使用しません
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バックアップ USB メモリを接続した時に [ﾌｧｲﾙﾊﾞｯｸｱｯﾌﾟ] を選択しても同じ画面が表示されます。

右クリックメニュー【メインメニュー】　＜アプリケーション＞

ビデオ
画像
タグ

：動画のバックアップ
：画像のバックアップ
：タグのバックアップ　※タグを設定している場合のみ

バックアップする
チャンネルを選択

検索し、下図の画面に変わります。

リストから選択
再生が可能です

バックアップする
日時を設定

アラーム、動体等より選択

エクスポートの [▽] を左クリックすると表示される
[ 全てバックアップ ] を選択、もしくは
　　ファイルを選択後 [ エクスポート ] を左クリック
すると、次ページ図 1が表示されます。
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AI レポート

顔統計
人数計算
群衆密度
車両密度
オブジェクト検出
ヒートマップ

右クリックメニュー【メインメニュー】　＜アプリケーション＞

右クリックメニュー【メインメニュー】　＜アプリケーション＞

車両入退出

車両の入退出を管理します。

バックアップ USB メモリは、USB2.0(32GB まで ) のものをおすすめします。

バックアップが出来ない場合は、赤いラインで表示されます。
必要なスペースが十分足りる場合、[ エクスポート ] を左クリックします。
バックアップが始まりダウンロードの画面が表示されます。
「ダウンロード中」と表示されダウンロードのアイコン　　が変わります。
－－しばらくお待ちください－－
「完了」が表示されます。[×] を左クリックしてダウンロード画面を閉じ、USB メモリを外します。

エクスポート
デバイス名
保存先
ファイル形式
ﾌｧｲﾙ形式

■必要なスペース：1.77GB ■使用済み容量：29.63MB ■合計容量：3.74GB 

sdb1(USB USB)　　▼
/
✓　ビデオ
DAV

フォーマット

□　リモートプライバシーマスク

キャンセル エクスポート

青緑

図 1

フォーマット

□　リモートプライバシーマスク

USB メモリをフォーマットします。

推奨：DAV形式

再生方法
P23参照

緑

緑

青

青
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リモートデバイス

イベント システム

ネットワーク ストレージ

リモートデバイス

右クリックメニュー【メインメニュー】　＜設定＞について

デバイスを追加

カメラ設定 ( 設定 )

リモートメンテナンス

ビデオデバイス

IoT

グループ管理

アラームハブ
IP スピーカー

カメラリスト
ファームウェア

接続中のカメラ、カメラ検索

反転、コントラスト等の設定
カメラの時間表示、プライバシーマスク等

音声、ビットレート等

チャンネル名 (ｱﾙﾌｧﾍﾞｯﾄ& 数字 )
POE 接続状況確認

リモートでご使用ください

カメラのアップデート

音声 /ビデオ
スナップショット

画像
オーバーレイ
エンコード

チャンネル名
PoE
PTZ

アップグレード

メニュー内の項目を
左クリックすると、
そのメニューに移動
します。
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ネットワーク

NVR の IP アドレス、DHCP 切替

ポートを設定

使用しません

スマートフォンアプリ、シリアルナンバー

TCP/IP

ポート

Wi-Fi

3G/4G

PPPoE

DDNS

UPnP

電子メール

SNMP

マルチキャスト

アラームセンター

自動登録

スイッチ

P2P

右クリックメニュー【メインメニュー】　＜設定＞について
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ストレージ

上書き

動体検知録画をする場合は「動体」で設定します

HDDフォーマット

初期のままご使用ください

右クリックメニュー【メインメニュー】　＜設定＞について

基本設定

スケジュール

チャンネル

録画モード

HDDグループ

QUOTA 設定

HDD検出

録画計算

FTP

ISCSI

録画
スナップショット

HDDグループ
メインストリーム
サブストリーム
スナップショット

手動確認
検出結果
頭監視

クライアント
サービスエンド ストレージプール

共有フォルダ
共有ユーザー

緑

青

赤

黄

一般

動体

アラーム

動体＋
アラーム

POS
使用しません

ｲﾝﾃﾘｼﾞｪﾝｽ

橙
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+ 対象顔情報データベース

NVR

カメラによる AI
レコーダーによる AI

ローカル
アラームボックス
ネットワーク

HDD
ネットワーク
機器

ローカル
ローカル
リモート
リモート

[ 概要 ]
　AI 機能の概要 ( 概要 )
　
　AcuPick

[ アラーム ]
　アラーム入力ポート

　アラーム出力ポート
　異常処理

　ワンクリック警戒解除
　カスタムアラーム

[ データベース ]
　顔データベース
　車両ブロックリスト /許可リスト
　体験データベース

　作業服データベース
　進入頻度

右クリックメニュー【メインメニュー】　＜設定＞について
イベント
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動体検知のオン /オフ

未サポート
未サポート

※動体検知設定について
メインメニュー＞設定＞イベント＞カメラ選択＞アラーム＞ビデオ検出＞動体検知＞有効をオンに
設定します。
メインメニュー＞ストレージ＞スケジュールより「動体」のスケジュール設定も必要です。

右クリックメニュー【メインメニュー】　＜設定＞について
イベント

レコーダーによる AI

カメラによる AI
レコーダーによる AI

カメラによる AI
レコーダーによる AI

レコーダーによる AI

レコーダーによる AI

カメラによる AI

動体検知
ビデオロス
マスキング
シーン変化中
PIR アラーム

[AI 設定 ]
　スマートプラン
　SMD

　IVS

　顔検出

　
　顔認識

　オブジェクト検出

　ヒートマップ

[ アラーム ]
　ビデオ検出

　音声検出

　IPC オフライン

ビデオデバイス

IoT

DI IP PTZCamera
( 接続中のカメラ )

POS　使用しません

AI を活用し、映像内の「人間」と「車両」だけを検知してアラームや録画を行います

カメラが撮影した映像を AI でリアルタイムに解析し、異常や特定の行動を自動検知します
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言語、自動ログアウト、カメラ時刻同期

マップ管理

NVR 時間タイトル、チャンネル名等の表示 /非表示

時計、NTP 設定、DST 夏時間は使用しません

パスワード、解除パターン設定

パスワードのリセットの有効 /無効

システム
右クリックメニュー【メインメニュー】　＜設定＞について

一般設定

時間

アカウント

基本設定
シリアルポート
Eマップ

メインスクリーン
サブスクリーン

基本サービス
802.1x
HTTPS
ファイヤーウォール
アカウントロックアウト
アンチDoS 攻撃
時間ホワイトリストを同期する
デバイス照明
信頼のある CA証明書
音声 /ビデオ暗号化伝送
セキュリティ異常
不正ログイン
認証のダイジェストアルゴリズム

日付時刻
休日設定

出力表示
出力表示
ツアー設定

ユーザー
グループ
ONVIF ユーザー
パスワードのリセット

オーディオ
ファイル管理
自動出力
ブロードキャスト

IP フィルタ
セキュリティステータス
システムサービス

攻撃防御

CA証明書

A/V 暗号化
セキュリティ警告

セキュリティ認証
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(1) バックアップデータの入ったUSB デバイスをWindows パソコンに接続します。
※起動時にメッセージが表示された場合は、キャンセルで閉じてください。
USB メモリを開くとバックアップデータと SmartPlayer が入っています。
DAVファイルをWクリックすると SmartPlayer の画面が表示され再生が始まります。

バックアップデータの再生
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電源
電源スイッチ (Ⅰオン /〇オフ )
PoE ポート
イーサネットポート
VGAポート
音声出力 (RCA)
RS-232 ポート
アラームイン、アウト
AB：RS485 ポート
USB ポート
HDMI ポート
音声入力 (RCA)

1
2
3
4
5
6
7
8

9
10
11

※本書のイラスト等は全てイメージです。

①から順番に配線します。

④4へ

AC100V

モニター

VGA 接続の場合：
音声出力は、
NVR の MIC OUT
に外部スピー
カーを接続

マウスを接続

⑥5へ

⑥10 へ

⑦

⑤9へ
AC100V

カメラ (例 )

⑧

⑩

①3へ
⑨ 1 へ

②

※電源を外す場合は、
メニューのシャットダウン
→⑨→⑧

※①と接続する場合、
使用しません。

※お手元での映像ご確認後にカメラを取り付けます。

ルーター

INTERNET

③
※③④はインターネット
に接続する場合のみ

※電源スイッチのあるタイプは、⑨の後にオンにしてください。

POE 配線例 ( 例：8CH)
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❶

❷

❸

❹

❺

❻

❼

❽

パスワードをお忘れの場合 1/2

注意
　　「デバイスパスワードを安全にリセットするため、メールアドレスとデバイスのシリアル番号を収集する必要
があります。収集された情報はすべて、デバイスの有効性を検証し、セキュリティコードを送信する目的でのみし
ようされます。続行しますか？」の画面が表示されます。
[OK] を左クリックします。

左に大きなQRコード、右に小さなQRコードの画面が表示されます。
QRコードが読めて、メールも送信できるスマートフォンで大きなQRコードを読んでください。
「PRSTB... から始まって ...＝＝」で終わる暗号文を全てコピーし、新規メールの本文に貼り付けてください。
※署名等は削除して、必ず「＝＝」で終わるようにしてください。

画面右下に掲載中のメールアドレス support_gpwd@htmicrochip.comを新規メールの宛先に入力してください。
件名は不要です。メールを送信します。

画面右下に掲載中のメールアドレス support_gpwd@htmicrochip.comを新規メールの宛先に入力してください。
件名は不要です。メールを送信します。

しばらくすると (10 分程 ) メールが 2通 ( パスワードのリセットで登録したメールアドレスと送信したスマート
フォンのメールアドレス ) 届きます。必要なコードは Password reset のメールの青色の文字 ( 右側 ) です。

x00000xx を画面下方にあるセキュリティコード　　　　　　　　の枠内を左クリックして入力してください。
[ 次へ ] を左クリックします。

メール未設定の場合は、「パスワードのリセット」のメール登録画面が表示されます。
メールアドレス　　　　　　パスワードのリセットに使われています、早めに情報を補完することをお勧めします。
の　　　　　　を左クリックして入力をします。
※入力されたメールアドレスにリセットコードが届くため、入力を誤ると届かなくなり有償修理になります。
※メールアドレスの修正は、本体を工場出荷時に戻す必要があります。ご登録の際はユーザー様のメールアドレス
をご入力ください。
※仮想キーボードの shift を押すと＠等記号が表示されます。
入力に誤りが無いか 3回程ご確認いただき、[ 次へ ] を左クリックします。

ログイン画面の「パスワードをお忘れですか？」を左クリックします。
パターンログインをされている場合は、[ パスワードログイン ] を左ク
リックして右図を表示します。

Password reset
Dear valued customer,
The security code for you device (SN 0000100) is x00000xx. The code is valid for only 72 hours. PLEASE KEEP IT CONFIDENTIAL. Contact your local 
retailer or service engineer for help if there is any problem. Thank you for your support.
This email and any information transmitted with it are confidential and intended solely for the use of the individual or entity to whom they are 
addressed. If you have received this email in error, please delete it from your system. This is a post-only email address that is not monitored for replies.
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【重要】

❾

10

11

新しいパスワードの枠内にあらかじめ用意したパスワード (8 ～ 32 文字、英数記号 2種以上 ) を入力してください。
パスワードの確認の枠内にも同じパスワードを入力してください。
[OK] を左クリックします。
「パスワードリセットに成功しました。」と表示されます。[OK] を左クリックしてください。

「パスワードをデフォルトプロトコルで接続しているリモートデバイスと同期しますか？」と表示されます。
[OK] を左クリックします。
※必ず [OK] を選択してください。同期を行わないとカメラが全て映らなくなります。

同期情報をご確認後、[ 終了 ] を左クリックします。
これでパスワードは新しくなりました。ログインしてお進みください。

パスワードをお忘れの場合 2/2



アップデート方法 1/2

①右クリック＞メインメニュー＞アプリケーション＞メンテナンス＞メンテナンス管理＞アップデートを開きます。
USB メモリ (USB2.0/32GB までのもの ) を NVR に接続します。

USB メモリを接続した際に表示される画面 ( 右図参照 ) より
[ アップデート ] を左クリックしても①の画面が表示されます。

②アップデートの画面の [ アップデート ] を左クリックします。

アップデート

①

②
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メンテナンス×

アップデート

アップデート



アップデート方法 2/2

③USB メモリの中が表示されます。解凍したアップデートファイルを選択し、[OK] を左クリック
します。

④しばらくすると「ネットワークカメラはアップグレード中です」と進捗バーが表示されます。
「アップグレード成功」が表示されるまでしばらくお待ちください。

⑤NVR の再起動が始まります。起動後、カメラ映像が表示されるまでに時間を要することがあります。
故障ではありませんので、画面が表示されるまでお待ちください。

③

④

⑤
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工場初期出荷状態に戻す方法 ※設定を事前に保存する場合はエクスポート (P32 参照 ) を行って下さい。

⑥カメラ映像を確認されたらご使用いただくためにNVR 本体を工場出荷時に戻す必要があります。
※アップデートに使用したUSB メモリはここで外してください。

⑦ログインをします。

⑧右クリック＞メインメニュー＞アプリケーション＞メンテナンス＞メンテナンス管理＞初期設定＞工場初期出荷状態を開きます。

⑥

⑦

⑧
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⑨[OK] を左クリックします。

⑩ログインします。

⑪再起動が始まります。しばらくお待ちください。

工場初期出荷状態に戻す方法～デバイス初期化

⑫デバイス初期化を行います。最初のページは「Region」の「Please select ▽」を左クリックします。
「Japan」を選択すると「日本」に変更されます。[ 次へ ] を左クリックします。

▼
▼
▼
▼

Please select
English
PAL
(UTC+08:00)Beijing,...
2026 - 01 - 09  14 : 38 : 24
YYYY-MM-DD　▼

Region
Language
Video Standard
Time Zone
System Time
Dste Format
DST
Online Update ▼

▼
▼
▼

日本
日本語
NTSC
(UTC+09:00) 大阪、札幌、東京
2026/01/09  14 : 38 : 44
YYYY/MM/DD　▼

地域
言語
ビデオ規格
時間帯
システム時刻
日付形式
DST( 夏時間 )
ｵﾝﾗｲﾝｱｯﾌﾟﾃﾞｰﾄ

次へ

⑨

⑩

⑪

⑫

⑫
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継続を選択された場合は、
P6～をご覧ください。

⑬パスワードと、パスワード確認にパスワー
ドと同じパスワードを入力します。
※パスワードアシストには、設定したパス
ワードのヒントを入力します。
※カメラログインパスワードの
「ローカルパスワードと同じ」にチェックが
入っていることをご確認ください。

⑭[ 次へ ] を左クリックします。

ユーザー名
パスワード
パスワード確認
パスワードｱｼｽﾄ
解除パターン
ｶﾒﾗﾛｸﾞｲﾝﾊﾟｽﾜｰﾄﾞ

⑰[ スキップ ] もしくは、
[ 継続 ] を左クリックします。

⑮メールアドレスを入力します。
⑯セキュリティ質問の質問を選択し、答えを
入力します。
※ユーザー様ご本人の設定でない場合は、オ
フにしてください。

※使用していないメールアドレスや、入力を
間違えるとパスワードリセットができませ
ん。ご注意ください。

デバイス初期化

⑬

⑭

⑰

⑮
⑯
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エクスポート

❶USB メモリ (USB2.0/32GB までのもの ) を NVR に接続します。

❸[ エクスポート ] タブを左クリックします。

❹エクスポートファイル用のパスワードを指示に従い設定し、[OK] を左クリックします。
❺「操作は成功しました。」と表示されましたら [OK] を左クリックします。

❻エクスポートフォルダー「Config_ 年月日時分秒」が完成しました。
画面を閉じてUSB メモリを外します。

❷右クリック＞メインメニュー＞アプリケーション＞メンテナンス＞メンテナンス管理＞インポート /エクスポートを開きます。

❷
❸

❹

❺

❻
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接続中のUSBﾒﾓﾘ USBﾒﾓﾘのﾌｫｰﾏｯﾄ



❼エクスポートしたUSB メモリを接続し、インポートするエクスポートフォルダーを選択します。
❽[ インポート ] タブを左クリックします。

11「設定は再起動後に有効になります。本当にデバイスを再起動しますか？」
と表示されます。[OK] を左クリックすると再起動が始まります。

12ライブ映像が確認できましたら、USB メモリを外してください。

❼

❾

❽

10

11

インポート

❾エクスポート❹で設定したパスワードを入力し、[OK] を左クリックします。
10「操作は成功しました。」と表示されます。[OK] を左クリックします。
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